
Kam na koupaliště v Moravskoslezském kraji

Přírodní koupaliště Stříbrné jezero Opava
Obyvatelé Opavy, ale i lidé z okolí znají dobře Stříbrné jezero nacházející se v okrajové části města. 
Koupaliště vzniklo zatopením sádrovcového lomu.

Deku si tu rozložíte na travnaté pláži a naplno si tu můžete užívat příjemných chvilek u vody se vším, co k 
tomu patří. Počítejte však s prudším vstupem do vody. Kromě rekreantů mají jezero v oblibě i rybáři.

Nádrž Čerťák
Nedaleko Nového Jičína najdete Nádrž Čerťák vybudovanou roku 1970 na Kojetínském potoce. Směřují 
sem obyvatelé Nového Jičína i návštěvníci ze vzdálenějších měst. Své si tu najdou i příznivci rybolovu, ale 
také pěší turistiky a cykloturistiky.

Okolí je zasazené do pěkné přírody, které přímo vybízí k procházce, ale i delšímu výletu. Vydejte se 
třeba do Přírodní rezervace Svinec, na zříceninu hradu Starý Jičín, k památnému stromu Babyka u 
Kojetína atd.

Ze sportů si v blízkosti nádrže zahrajete volejbal či nohejbal a nechybí ani občerstvení.
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Vodní nádrž Baška
Příjemnou rekreaci si užijete u vodní nádrže Baška. Také zde se nejen vykoupete, ale můžete se tu věnovat 
i mnohým aktivitám. Patří mezi ně volejbal, kuželky, projížďka na loďkách a vodních kolech a líbit se tu 
bude i rybářům.

Díky pěkné přírodě je oblast vyhledávaná rovněž pěšími turisty a cykloturisty. Ti zpravidla míří na vrchol 
Beskyd, který odtud není daleko.
Budete-li chtít zůstat u vodní nádrže Baška delší dobu, ubytujte se v tamějším kempu.

Hlučínské jezero
Hlučínské jezero leží v blízkosti města Hlučín. Pokud jste z okolí, znáte ho možná pod názvem 
„Štěrkovna“.
Na ploše 140 ha si budete užívat odpočinku natravnaté pláži, koupání, plavání, ale také je to ideální oblast 
pro další vodní sporty – vodní lyžování, windsurfing, rybolov, projížďky na loďkách atd.

Příležitosti jsou tu i pro jiné sporty – tenis, plážový volejbal, minigolf atd. Chcete-li tu zůstat delší déle, 
ubytujte se v tamějším autokempu.

Vodní nádrž Větřkovice
V oblastiPodbeskydské hornatiny se rozprostírá vodní nádrž Větřkovice lemovaná travnatými plážemi. 
Nachází se nedaleko městečka Hukvaldy (okres Frýdek-Místek).Přírodní koupaliště nabízí koupání, 
projížďku na lodičkách a na vodních šlapadlech.

Děti se tu vydovádí na dětském hřišti a samozřejmostí je i občerstvení a parkoviště.

Další tipy na koupaliště v Moravskoslezském kraji
A kam ještě za přírodním koupáním v Moravskoslezském kraji?

Uveďme si třeba Vodní nádrž Slezská Harta (okres Bruntál). Je na řece Moravě a byla dokončená teprve 
v roce 1997 a je devátou největší v České republice.

Dále si jmenujme Vodní nádrž Těrlicko (okres Karviná), Vodní nádrž Olešná (okres Frýdek-Místek), Vodní 
nádrž Sedlinka (okres Opava), Žermanická přehrada (okres Frýdek-Místek) atd.

Máte ještě další tipy na přírodní koupání v Moravskoslezském kraji? Podělte se o ně s námi a našimi čtenáři.


